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Α.  ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΣΤΟΛΗ 
Οι μαθητές και μαθήτριες φορούν καθ’ όλη τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου τη στολή τους.  

Η συνέπεια προς τον κανονισμό της στολής είναι αποκλειστική ευθύνη του/της μαθητή/τριας και της 
οικογένειάς του/της. 

• Μαθητής/τρια που λόγω οικονομικών προβλημάτων δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις του 
κανονισμού για τη στολή, ενημερώνει έγκαιρα το σχολείο, μέσω της ΣΕΑ ή του Υπεύθυνου Καθηγητή για να 
αντιμετωπισθεί έγκαιρα το πρόβλημα. 

• Η προσέλευση στο σχολείο ή στην τάξη χωρίς στολή αποτελεί παράπτωμα που τιμωρείται.  

• Όσοι/ες μαθητές/τριες προσέρχονται στο μάθημα της Γυμναστικής χωρίς την καθορισμένη στολή, 
παραμένουν στον χώρο που θα τους υποδειχθεί από τον καθηγητή τους και σημειώνονται τα ονόματά τους.  
Η συστηματική προσέλευση μαθητών/τριών χωρίς τη στολή Γυμναστικής έχει επιπτώσεις στη βαθμολογία 
του μαθήματος της Γυμναστικής. 

• Σε ιδιαίτερα εξαιρετικές περιπτώσεις, αν δηλαδή ο/η μαθητής/τρια προσέλθει κατ’ ανάγκη μια μέρα χωρίς 
στολή, είναι απαραίτητο να εξασφαλίσει με την προσέλευσή του στο σχολείο ή καλύτερα από την 
προηγούμενη ημέρα σχετική γραπτή άδεια από τη Διεύθυνση. 

 

Καθημερινή στολή μαθητριών Καθημερινή στολή μαθητών 

Άσπρο πουκάμισο με μακρύ ή κοντό μανίκι ή Φανέλα 
άσπρη, μαύρη, γκρίζα, μπλε σκούρο,  με ή χωρίς 
γιακά (μονόχρωμη, χωρίς μάρκες/επιγραφές/σχέδια). 
Όχι διάφανες μπλούζες, κοντές ή με ντεκολτέ. 

Άσπρο πουκάμισο με μακρύ ή κοντό μανίκι ή Φανέλα 
άσπρη, μαύρη, γκρίζα ή μπλε σκούρο, με ή χωρίς γιακά 
(μονόχρωμη, χωρίς μάρκες/επιγραφές/ σχέδια). 

Φούστα μπλε μέχρι το γόνατο (όχι μίνι, όχι πλισέ) ή 
Παντελόνι γκρίζο μαθητικό ή μαύρο τζην (όχι κολάν, 
χωρίς λάστιχο στον αστράγαλο, όχι χαμηλόμεσο). 

Παντελόνι γκρίζο μαθητικό ή μαύρο τζην (χωρίς 
πλαϊνές εξωτερικές τσέπες, χωρίς λάστιχο στον 
αστράγαλο, όχι χαμηλόμεσο)  

Τρικό, πουλόβερ ή φούτερ, μπουφάν και σακάκι 
χρώματος μπλε σκούρο, γκρίζο ή μαύρο (μονόχρωμα, 
χωρίς μάρκες, επιγραφές ή σχέδια). 

Τρικό, πουλόβερ ή φούτερ, μπουφάν και σακάκι 
χρώματος μπλε σκούρο, γκρίζο ή μαύρο (μονόχρωμα, 
χωρίς μάρκες, επιγραφές ή σχέδια). 

Κάλτσες ή καλσόν σε χρώμα μαύρο ή άσπρο ή γκρίζο 
ή μπλε σκούρο. 

Κάλτσες σε χρώμα μαύρο ή άσπρο ή γκρίζο ή μπλε 
σκούρο. 

Μαύρα κλειστά παπούτσια ή αθλητικά χρώματος 
μαύρου, άσπρου μπλε ή γκρίζου. 

Μαύρα κλειστά παπούτσια ή αθλητικά χρώματος 
μαύρου, άσπρου μπλε ή γκρίζου. 

Επίσημη στολή μαθητριών Επίσημη στολή μαθητών 

Μπλε φούστα ή γκρίζο μαθητικό παντελόνι Γκρίζο μαθητικό παντελόνι 

Άσπρο πουκάμισο με μακρύ μανίκι και μπλε γραβάτα Άσπρο πουκάμισο με μακρύ μανίκι και μπλε γραβάτα 

Μπλε τρικό «V» (αν χρειάζεται) Μπλε τρικό «V» (αν χρειάζεται) 

Παπούτσια κλειστά, απλά, χαμηλά, μαύρα Παπούτσια κλειστά, απλά, χαμηλά, μαύρα 

Στολή γυμναστικής (μαθητών και μαθητριών) 

Παντελονάκι μπλε σκούρο, γκρίζο ή μαύρο (όχι εφαρμοστό, όχι κολάν) 

Φανέλα άσπρη ή μαύρη ή γκρίζα ή μπλε σκούρα 

Παπούτσια αθλητικά (άσπρα, μαύρα, μπλε ή γκρίζα) 

Φόρμα γυμναστικής μονόχρωμη γκρίζα, μπλε σκούρο ή μαύρη χωρίς επιγραφές και σχέδια για τον χειμώνα 

Σε καμία περίπτωση οι μαθητές/τριες δεν προσέρχονται στις τάξεις και στα άλλα μαθήματα με τη στολή της 
Γυμναστικής.  

Στις δύο (2) προκαθορισμένες εκδρομές η στολή δεν είναι υποχρεωτική. Νοείται ότι αποφεύγονται οι 
υπερβολές. Επιτρέπονται οι φόρμες. Δεν επιτρέπονται βερμούδες, κολάν, κοντά ή σχισμένα παντελόνια.  



Γενικά 
Η γενική εμφάνιση των μαθητών/τριών πρέπει να είναι «ευπρεπής» κι όχι εξεζητημένη και προκλητική. Δεν 
επιτρέπονται τα βαμμένα μαλλιά, οι ανταύγειες, τα ιδιόρρυθμα κουρέματα και χτενίσματα, το εμφανώς 
αξύριστο πρόσωπο για τα αγόρια, το μακιγιαρισμένο πρόσωπο και τα βαμμένα νύχια για τα κορίτσια. 
Απαγορεύονται τα κοσμήματα εκτός από τα θρησκευτικά σύμβολα (π.χ. σταυρός). Για τα κορίτσια επιτρέπεται 
ένα ζευγάρι μικρά και διακριτικά σκουλαρίκια ΜΟΝΟ στα αυτιά (ένα στο κάθε αυτί). Τα καπέλα, οι κουκούλες 
και οι σκούφοι απαγορεύονται στην τάξη. Περιλαίμια (κασκόλ) μπορούν να  χρησιμοποιούνται τον χειμώνα 
αλλά στα χρώματα της στολής. 

 

Καλούνται οι γονείς να συνεργαστούν με το Σχολείο στο θέμα της στολής, ελέγχοντας καθημερινά την 
εμφάνιση των παιδιών τους, πριν αυτά ξεκινήσουν για το Σχολείο. 

 

Β. ΦΟΙΤΗΣΗ-ΑΠΟΥΣΙΕΣ 

• Η καθημερινή φοίτηση στο σχολείο είναι υποχρεωτική σύμφωνα με τους Κανονισμούς Λειτουργίας των 
Δημοσίων Σχολείων. Οι απουσίες λογίζονται μία (1) για κάθε διδακτική περίοδο ή όπως καθορίζεται στην 
παράγραφο (11) του Κανονισμού 9. 

• Μαθητής/τρια που απουσίασε για μία (1) έστω περίοδο διδασκαλίας, οφείλει με την επάνοδό του/της στο 
σχολείο και εν πάση περιπτώσει όχι αργότερα από πέντε (5) εργάσιμες ημέρες να προσκομίσει βεβαίωση του 
γονέα ή του κηδεμόνα του/της ή πιστοποιητικό του θεράποντα γιατρού υπογραμμένο από τους γονείς ή τους 
κηδεμόνες του/της για τον λόγο της απουσίας του/της, εκτός αν του/της δόθηκε γραπτή άδεια εξόδου από τη 
Διεύθυνση του σχολείου.  

• Η αδικαιολόγητη απουσία του/της μαθητή/τριας από το σχολείο αποτελεί πειθαρχικό παράπτωμα. 

• Όταν ο/η μαθητής/τρια προτίθεται να απουσιάσει από το σχολείο, τότε αυτό ενημερώνεται αμέσως από 
τους γονείς ή κηδεμόνες του/της. 

 

Το πρόβλημα των απουσιών είναι πολύ σημαντικό για το Σχολείο και κυρίως για τους/τις μαθητές/τριες και 
τη φοίτησή τους. Γι'  αυτό όλοι πρέπει να λάβουν υπόψη τα ακόλουθα: 

• Οι αδικαιολόγητες απουσίες από τα μαθήματα θα πρέπει να αποφεύγονται ή τουλάχιστον να περιορίζονται  
στο ελάχιστο.  

• Είναι ευθύνη και υποχρέωση του/της μαθητή/τριας να ενδιαφερθεί επικοινωνώντας με τους διδάσκοντες 
να καλύψει τα κενά στα μαθήματα που δημιουργήθηκαν από την απουσία του/της. Εννοείται ότι δεν 
απαλλάσσεται από τη μελέτη και την εξέταση των μαθημάτων από τα οποία ήταν απών/απούσα.   
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